



https://menulist.menu 4740 132 Rte, Sainte-Catherine, Quebec J5C 1V9, Canada (+1)4506355553,(+1)5147679921 - https://dilalloburger.ca



On this webpage, you can find the complete menu of Dilallo Burger Original from Sainte-Catherine. Currently, there are <u>15</u> dishes and drinks available. For **seasonal or weekly deals**, please contact the restaurant owner directly. You can also contact them through their website. What <u>User</u> likes about Dilallo Burger Original: Perfect combination of ingredients, a burger you just can't replica at home! Go out there and try this one of a kind burger joint. After all its been around since 1929!! <u>read more</u>. When the weather is pleasant you can also eat and drink outside. Dilallo Burger Original from Sainte-Catherine is famous for its *mouth-watering burgers*, to which **crispy fries, salads and other sides** are presented.





Non alcoholic drinks

ROOT BEER

Alcoholic Drinks

10 most popular Original

Starters & Salads

FRIES

Fingerfood ZWIEBELRINGE

These types of dishes are

being served

Salads Lettuce Salad

Side dishes

ONION RINGS POUTINE

Dishes are prepared with



ONION TOMATO CHEESE

MEAT TOMATE



Dilallo Burger Original Menu



Dilallo Burger Original

4740 132 Rte, Sainte-Catherine, Quebec J5C 1V9, Canada **Opening Hours:** Monday 11:00-22:00 Tuesday 11:00-22:00 Wednesday 11:00-22:00 Thursday 11:00-22:00 Friday 11:00-22:00 Saturday 11:00-22:00 Sunday 11:00-22:00



Made with menulist.menu